

“2007南京房地产广告奥斯卡”获奖作品赏析

本次南京房地产业评选过程中有一些优秀作品问世，诸如苏星广告作品中，DM手法的应用；大唐青鸟体现较高水平的实拍手法等等。但这其中让人感到遗憾的是，优秀的广告作品还是只集中在少数广告公司。而且即使在这一部分较为优秀的作品中，还是存在一些表述不够完美的部分，比如在获奖的泰来怡然系列广告中，一些西式元素冲淡了整体的中式效果等等，这不能不说是一种缺憾。不过，“遗憾”也鞭策着南京房地产业往更高的层面迈进。

策划 颜梅 李艳艳
采写 许延正

让“遗憾”成为一种鞭策

获奖作品赏析



为什么这样的作品出不了街？

为鼓励南京房地产业做出更有创意的突破，本届“南京房地产广告奥斯卡”突破常规平面广告作品的范畴，一些未“出街”，但富有创意，表现力强的广告作品也获得了本届评委会评委的普遍认可，并颁布了相应的奖项。南京财经大学营销与物流管理学院院长乔均教授对这些作品赞赏有加，甚至不停地问：为什么这样的作品出不了街？为此，本次评选将这部分获奖作品汇集为编外，供南京房地产业同仁共同探讨赏析。



■连线苏锡常

常州《金楼市》 今日横空出世

继苏州、无锡后，3月21日常州《金楼市》隆重出场。第一期主打为“常州，你好”，拉近了《金楼市》与常州的距离。同时，《金楼市》对常州市房产局副局长进行了专访，与品牌开发商进行了对话，并走遍常州楼市的东南西北，站在一个高度上，对常州楼市进行了观照。



苏州《金楼市》 首创体验式看房

用一天的时间，饱览园区和古城区9家楼盘；不止是看沙盘，还进工地亲身体验施工过程；不止是阅读资料，还有专家和楼盘负责人现场讲解……《金楼市》在苏州首创体验式看房。活动共70人次鉴赏了苏州园区和古城区的9家品牌楼盘。

无锡《金楼市》 约会花园洋房

当别墅变身花园洋房，当国外普及的“TOWNHOUSE”被引入无锡这座秀气的江南古城后，由此带给市民的自然也是一种全新的居住体验和生活方式。《金楼市》与无锡花园洋房有了这次约会。



宜商宜住宜投资的VILLA不动产 YOU CAN RUN BUSINESS

LIVE OR INVEST THIS REAL ESTATE
3月22日现场销售中心盛大开放

中关村国际商务花园·四大价值主张 FOUR GREAT VALUE POSITIONS

P 分享 POSITION VALUE 中关村国际商务花园位于南京空港国际新城，南临溧水，经过南京市发改委1000亿的空港前景，与禄口机场经济区无缝对接，交通便利，区域升值潜力巨大。

T 占据 TRANSPORTATION VALUE 与禄口机场经济区无缝对接，立体交通，通达世界，综合价值成就广阔前景。

中关村国际商务花园总建筑面积约7公顷，其中，国际（地区）客货吞吐量达23条，海航国内、海航洲际、海航欧美的航线网络已初具规模。

S 专属

随着政府对于别墅用地的集中限制，中关村国际商务花园“独栋别墅”别墅产品得宠而生，两套少层，专为七十八位精英人士，独栋精英人士量身定制，在企业运营的空港，开辟一片独立的、多样化的的生活空间，更关注居住者的全面需求。



中关村国际商务花园紧邻马自达、南汽轻卡、奥普光电、西门子、摩托罗拉、日本丰田、美国UPS、新加坡飞利浦、日本东芝、美国吉列斯、台湾升虹、迅新、惠普、富士通、宝供物流、中钢等360家企业500强企业，从而带动了上下游产业链的众多企业大规模进驻，板块的价值被迅速而直接的拉升，而这些企业的入驻，社会效益显著提升。

内无洪涝灾害，紧邻国际航空枢纽，扼守门户，正填补了这一市场的空白，正赶上时代的机遇，具有不可估量的投资潜力。



V 财富 VALUE OF EACH CONTRIBUTION 做世界五百强的房东，综合价值成就广阔前景。

中关村国际商务花园柒拾捌院，借势空港发展潜力，以“宜商宜住宜投资的VILLA不动产”的稀缺定位，成为财富精英人士的不二之选。



空港独创品·多功能双拼VILLA·限墅78席
空港中央生活区·高性价比·超大露台·独立庭院·双车位·低密度亲水景观
地址：南京禄口机场T18号航站楼东侧26#门面推拉门
江宁区秣陵街道秣陵路1号
开发商：南京中关村置业有限公司 电话：025-52771818 025-52775858
广告客户：南京中关村置业有限公司 个人代理：北京奥普光电有限公司 广告客户：真功夫餐饮连锁有限公司

VIP HOTLINE
025-52771818
025-52775858

www.zgguanz.com



钟山晶典
ASCOTT PARK 2008年3月22日

精装大放送
仅限99套

精装生活 免费拥有

超值全装修·震撼放送·立省数万巨额装修费，机会稍纵即逝，心动就行动！

该集团公司新近疫归集团，星火从北京、上海、天津……一路盛誉被道
首次登陆南京，选址紫金山麓，全力打造城东三品生活区
一流的环境、优质的建筑、精良的设施，才能做到相得益彰
国浩集团用心为您打造一个高品质的生活。并为您提供
免费全装修。不仅让您彻底摆脱装修烦恼，更省下三倍装修资金
一步到位的梦想，轻松拥有的精装生活。就在钟山晶典

更多置业惊喜，请洽现场售楼处

84362288

市区接待处 汉中路2号金陵购物中心1层
机场接待处 石狮路金马路交汇处